

正誤表

特別支援教育とアート

高橋陽一／編

2018年3月 初版第1刷発行

●p.238 (第14章) 註1の7行目

誤：同館 (鞆の津ミュージアム) 学芸員の津口在吾は、

正：同館 (鞆の津ミュージアム) 学芸員の津口在**五**は、

[2018.4.5 訂正 武蔵野美術大学出版局]